

### Adjakok jókívánságokat és fogadjatok a jókívánságokat.

#### Találjatok megoldást bármilyen okra és oldjatok meg minden problémát.

Ma BapDada, a Szeretet Óceánja, akit a gyermekei szeretete fonala húz, akik a szeretet megtestesítői, eljött, hogy megünnepeljen egy találkozót. A gyerekek hívták és az Úr (Hazaar) jelen van (hazir). Folyamatosan megünnepeltek egy szubtilis találkozót, de ennek ellenére elhívták BapDadát a testi formába és így BapDada eljött nektek, gyerekek ezen korlátlan gyülekezetébe. BapDada örül, hogy látja a gyerekek szeretetét, és szívében ezt a dalt énekli minden gyermeknek mindenhol: "Wah! emelkedett, szerencsés gyermekek! wah! Lelkek, akik méltók Isten szeretetére, wah!" Ilyen nagy szerencsével rendelkezni és azt hétköznapi módon könnyen elérni - erre még álmaidokban sem gondoltatok. Ma azonban látjátok a szerencséteket testi formában. BapDada látja, hogy még azok a gyerekek is, akik messze ülnek, megünnepelnek egy találkozást. BapDada látja őket és velük együtt megünnepeli a találkozót. Az anyák többsége egy arany lehetőséget kapott és BapDada is különösen örül, hogy látja a Shakti Sereget és az anyák, a négy fal között, világhíressé váltak az Atyán keresztül és igényeltek egy jogot a világ királyságára. Ti már ilyenné váltatok, vagy még ezzé váltok? Mit mondanátok? Már ezzé váltatok, ugye? Mindannyitok kezében ott van a világ királysága vajgömbje, ugye?

BapDada látta, hogy ti, anyák mind, akik eljutottatok Madhubanba, egy dolognak örültök. Minek örültök? Annak, hogy BapDada külön meghívott benneteket, anyákat. Tehát különleges szeretet van irántatok anyák, ugye? Mámorral mondjátok: „BapDada meghívott minket. Meghívást kaptunk, miért ne jönnénk el?” BapDada továbbra is hallja mindenki a szívtől-szívig tartó beszélgetését és folyamatosan figyeli a boldogságnak ezt a mámorát. Valójában a Pandavák sem kevesebbek. A világ feladatának befejezése nem történhet meg a Pandavák nélkül. Ma azonban a Pandavák is különösen az anyákat tartották elől.

BapDada mindannyitoknak, gyerekek elmond egy módszert, hogy könnyű erőfeszítést tegyetek. Az anyák azt akarják, hogy minden könnyű legyen, ugye? Ezért BapDada elmondja mindannyitoknak, az anyáknak és a gyerekeknek, hogy a módszer, hogy a legkönnyebb erőfeszítés tegyétek: Miközben sétáltok és mozogtok és kapcsolatba és ismeretségbe kerültök másokkal, adjátok át minden léleknek a jókívánságok érzéseit a szívetekből és fogadjatok el a jókívánságokat másoktól is. Nem számít, mások mit adnak nektek, még akkor is, ha rossz kívánságokat adnak nektek, a jó kívánságaitok erejével alakítsátok át ezeket a rossz kívánságokat jó kívánságokká. Engedjétek, hogy minden lélek megtapasztalja a jó kívánságokat tőletek.

Ilyenkor csak azt tapasztaljátok, hogy a lélek, aki rossz kívánságokat ad, egyik vagy másik bűn hatása alatt áll. Soha nem kívánátok rosszat egy olyan léleknek, aki valami más befolyása alatt áll, vagy rosszat egy olyan léleknek, aki valaki más irányítása alatt áll. Mindig jó kívánságok merülnének fel, hogy segítetek egy ilyen léleknek. Egyszerűen csak emlékezzetek egy dologra: „Egyetlen feladatot kell folyamatosan végrehajtanom: a gondolataimon, a szavaimon, a tetteimen, a kapcsolataimon és ismeretségeimen keresztül jó kívánságokat kell adnom és jó kívánságokat kell fogadnom”. Ha bármilyen haszontalan vagy negatív gondolataitok vannak bármely lélekkel kapcsolatban, akkor

emlékezzetek arra, mi a feladatotok. Például, amikor a tűzoltók valahol tüzet látnak, nem felejtik el a kötelességüket, hogy vizet öntsenek a tűzre. Emlékeznek arra, hogy ők azok, akik vizet öntenek a tűzre, hogy ők azok, akik eloltják a tüzet. Ugyanígy, ha valaki olyan feladatot hajt végre, ami nem tetszik nektek, miközben ő valamilyen bűn tüzének a hatása alatt áll, csak emlékezzetek a feladatotokra: Az én feladatom az, hogy eloltsak bármilyen tüzet, áldást adjak és átadjam a jó kívánságok érzéseinek együttműködését. Egyszerűen emlékezzetek egy szóra, az anyáknak könnyedén kell emlékezniük egy kifejezésre: Adjatok jókívánságokat és fogadjátok a jókívánságokat. Ti anyák képesek vagytok erre? (Minden anya felemeli a kezét.) Képesek vagytok erre, vagy úgy érzitek, hogy meg fogjátok tenni? Képesek vagytok- erre, Pandavák? Ti, Pandavák azt mondjátok, meg fogjátok tenni. A Pandavákra úgy emlékeznek, hogy állandóan győztesek és a Shaktik jól ismertek, mert állandóan világ jötevők.

BapDadának még mindig van egy reménye, amit mindenhol, minden gyermeknek teljesítenie kell. Elmondja Baba, hogy mi az a remény? Ti már tudjátok. Ti, tanárok tudjátok, ugye? Ti, gyerekek, mindannyian a képességeiteknek megfelelően tesztek erőfeszítéseket. BapDada mosolyog látva az erőfeszítéseiteket. Ugyanakkor az egyetlen vágya az, hogy most legyen gyors sebesség az erőfeszítéseitekben. Vannak erőfeszítések, de most legyen gyors sebesség. Ennek a módszere, hogy befejezzétek az „ok” szót és folyamatosan a megoldások megtestesítői legyetek. Vannak okok az időnek megfelelően, és továbbra is lesznek okok. Ugyanakkor mindannyitoknak a megoldások megtestesítőivé kell válnotok, mert megoldásokat találva a világ számára, mindannyitoknak, gyerekek a nirvána földjére kell küldenetek a lelkek többségét. Csak, amikor a megoldások megtestesítőivé teszitek önmagatokat, lesztek képesek megoldást találni a világ lelkeinek minden problémájára és elküldeni őket a nirvána földjére. Most a világ lelkei felszabadulást akarnak és ti vagytok azok az eszközök, akik lehetővé teszitek számukra, hogy megkapják a felszabadulás örökségét az Atyától. Ezért, amikor ti, eszközlelkek először saját magatokat teszitek szabaddá azzal, hogy megoldást találtok a különböző problémák okaira, lehetővé teszitek a világ számára, hogy megkapja a felszabadulás örökségét. Tehát, felszabadultatok? Ne engedjétek, hogy elétek jöjjön bármilyen probléma oka: „Ezen ok miatt, a másik ok miatt, emiatt az ok miatt, stb.”.

Amikor felmerül előttetek bármilyen ok, egy másodperc alatt gondoljatok az ok megoldására. Gondoljatok erre: „Mivel én az vagyok, aki megoldást talál a világ számára, ne tudnék megoldást találni a triviális problémáimra?” Nem tudjátok ezt megtenni? Most a lelkek sora fog elétek jönni: „Ó, felszabadulás adományozói, adjatok nekünk felszabadulást!”, mert ti vagytok a Felszabadulás Adományozójának a közvetlen gyermekei. Ti vagytok azok a gyermekek, akik joggal rendelkeztek. Ti a felszabadulás mester adományozói vagytok, ugye? Ugyanakkor ti, a felszabadulás mester adományozói bezárjátok az akadályok egy ajtaját a sorban állók előtt. A sor készen áll, de melyik ajtó van még mindig zárva? A ti erőfeszítéseitek szempontjából a gyenge erőfeszítés egy szava ajtaja a „Miért?” (kyu), a „Miért?” kérdőjele. Ez a „Miért” szó nem hozza elétek a sorban állókat. Ezért BapDada emlékeztet benneteket, gyerekeket ezen a földön és külföldön: Most vessetek véget a problémák ajtajának, a „Miért?” kérdéseknek. Képesek vagytok erre? Tanárok, képesek vagytok erre? Pandavák, képesek vagytok erre? Mindegyikőtök felemeli a kezét, vagy csak néhányan? Ti, külföldiek mindig készen álltok, ugye? Igen vagy nem? Ha igen, akkor emeljétek magasra a kezeteiket. Néhányan így tesznek. Most ne maradjon semmilyen probléma semmilyen neve vagy nyoma egyik központban sem. Lehetséges ez? Mind gondoljátok azt: „Ezt meg kell tennem!”. A tanárok gondolják azt: „Nekem ezt meg kell tennem.” A diákok gondolják azt: „Ezt kell tennem.” A háztartásbeliek gondolják azt: „Ezt kell tennem.” A madhubani lakók azt gondolják: „Ezt meg kell tennem”. Képesek vagytok erre? Lehetséges,

hogya a „probléma” szó véget ér, hogy az okok véget érnek és megoldások vannak? Mi nem lehetséges? Mit ígértek a gyerekek, akik a megalapítás kezdetén jöttek? Ezt bemutatták azzal, hogy a gyakorlatba tették. Megmutatták, hogy a lehetetlent lehetségessé tették. Ezt megmutattátok, ugye? Hány év telt el azóta? Hány év telt el az alapítás óta? (65). Tehát, ennyi év alatt tehát nem válhat a lehetetlen lehetségessé? Ez lehetséges? Fő tanárok, emeljétek fel a kezeteiket! Azok, akik Punjabból jöttek, nem emelik fel a kezüket. Vannak kétségek? Egy kicsit gondolkodtok. Ne gondolkodjatok ezen. Meg kell tennem. Ne másokon gondolkodjatok. Achcha. Mindenki gondolkodjon saját magáról. Tudtok magatokra gondolni, ugye? Felejtsetek el másokat, képesek vagytok magatokra gondolni és rendelkeztek bátorsággal magatokért, ugye? Vagy nem? Ti külföldiek képesek vagytok erre a bátorságra? Gratuláció! Achcha, most azok, akik értik, emeljétek fel a kezeteiket a szívetekből, ne csak felszínesen. Az ne úgy legyen, hogy csak azért emelem fel a kezem, mert mások is ezt teszik. Ha határozottsággal rendelkeztek a szívetekben, hogy befejezzétek az okokat és biztosan a megoldások megtestesítőivé váljatok, hogy nem számít, mi történik, vagy nem számít, mit kell tolerálnotok, még akkor is, ha Mayával kell szembe szállnotok, még akkor is, ha tolerálnotok kell egymást a kapcsolataitokban és ismeretségeitekben, akkor sem szabad egy problémává válnotok. Ez lehetséges? Ha megvan bennetek ez a határozott hit, akkor a hátul ülőktől az elől ülőig mindenki emelje fel a kezét! (BapDada mindenkit arra készítetett, hogy emeljék fel a kezüket és nézte ezt a jelenetet a tévében). Ez egy jó gyakorlat számotokra. BapDada ezért készítet titeket arra, hogy felemeljétek a kezeteiket. Ahogyan lelkesedéssel rendelkeztek látva másokat, ahogy felemelik a kezüket, ugyanígy, amikor egy probléma felmerül, akkor lássátok BapDadát magatok előtt. A szívetekben mondjátok: „Baba”, és Baba jelen lesz, és a probléma véget ér. A probléma el fog mozdulni előttek és BapDada lesz jelen előttetek. Mindig, minden pillanatban emlékezzetek a címetekre: „egy mester mindenható hatalom, egy az összes erővel”. Máskülönbén a szeretetben és emlékezésekben, amiket BapDada ad, nem kellene azt mondania, hogy „mester mindenható hatalom, azok minden erővel”, hanem egyszerűen csak azt mondja, „azok az összes erővel”? Szeretnétek, ha Baba azt mondaná: „Szeretet és emlékezés a gyerekeknek az összes erővel”? Ti mester mindenható hatalmak vagytok, akik minden erővel rendelkeztek, így mit ne tudna megtenni egy mester mindenható hatalom? Egyszerűen emlékezzetek a címetekre és a kötelelősegetekre. Mindenki címe: „mester mindenható hatalom, aki minden erővel rendelkezik”, és a kötelelősegetek: „a világ jótevője”. Azáltal, hogy állandóan emlékeztetek a címetekre és a kötelelősegetekre, az erők fel fognak merülni. Váljatok egy mesterré. Váljatok még az erők mestereivé is. Adjatok ki egy parancsot. Utasítsátok a megfelelő erőt a szükség idején. Valójában önmagatokba szívjátok az erőket; sőt, még rendelkeztek is azokkal, csak az egyedüli dolog, ami hiányzik, hogy néha nem tudjátok, hogyan használjátok azokat a szükség idején. Miután eltelt az idő, emlékeztetek: „Sokkal jobb lett volna, ha ahelyett ezt tettem volna”. Most gyakoroljátok, hogy a megfelelő időben használjátok a bennetek elmerült összes erőt. A fizikai szerveiteket úgy használjátok, hogy utasítjátok azokat. Használjátok a kezeteiket és a lábatokat, ugye? Ugyanígy használjátok minden erőt azzal, hogy utasítjátok azokat. Használjátok azokat gyakorlati módon. Magatokban tartjátok azokat, de nem használjátok olyan sokat. Azzal, hogy minden erőt a megfelelő időben használtok, azok biztosan elvégzik a munkájukat. Szintén maradjatok boldogok! Néha néhány gyermek arcán az látszik, hogy el vannak veszve a mély gondolatokban és egy kicsit túl komolyak. Maradjatok boldogok. Táncoljatok és énekeljétek. A Brahmin életetek az, hogy boldogan táncoljatok és dalokat énekeljétek a szerencségekről és Istenről. Ha a táncosok és énekesek komolyan táncolnának, azt mondanák, hogy nem tudnak táncolni. Az érettség jó, de túlságosan komolynak lenni, ezzel olyannak látszotok, mintha el lennétek veszve a mély gondolatokban.

BapDada hallotta, hogy Delhiben sor kerül a hely felavatására, de BapDada milyen felavatást szeretne látni? (Az Om Shanti Retreat Központ felavatására 2001. december 9-én került sor). Határozatok meg egy időpontot erre. Ezek a kisebb-nagyobb felavatások amúgy is megtörténnek. Ugyanakkor az a felavatás, amit BapDada akar az, hogy mindannyian kilépjete a világ színpadára angyalokként, akik egyenlők az Atyával gyakorlati formában és a függöny elhúzásra kerül. Ti is mindannyian szeretnétek egy ilyen felavatást, ugye? A szívtől szívig tartó beszélgetéseitekben is mindannyian folyamatosan azt mondjátok, és az Atya is meghallgatja: Az egyetlen vágyunk most az, hogy kinyilvánítsuk az Atyát, míg az Atya vágya az, hogy először a gyermekek nyilvánuljanak meg. Az Atya a gyermekekkel együtt fog megnyilvánulni. Nem egyedül fog megnyilvánulni. Tehát, BapDada ezt a felavatást akarja látni. Nagyon jó a lelkesedésetek. Amikor szívből jövő beszélgetést folytattok Babával, mindannyian nagyon lelkesek vagytok. Amikor azonban karma jógikká váltok, van egy kis különbség. Ti, anyák mit fogtok tenni? Az anyák csoportja nagyon nagy, és látva az anyákat, BapDada nagyon elégedett. Senki más nem helyezte ennyire előre az anyákat. Ugyanakkor BapDada örömmel látja, hogy az anyák előre haladnak. Az anyáknak ez a különleges gondolatuk van: Amit senki más nem tudott elérni, azt mi anyák meg fogjuk tenni az Atyával. Megmutatjátok ezt a gyakorlatban is? Most tapsoljatok az egyik kezetekkel (integessetek a kezetekkel). Anyák, ti anyák mindenre képesek vagytok. Az anyáknak jó a lelkesedésük. Még ha mást nem is értetek, legalább azt megértettétek: Én Babához tartozom és Baba az enyém. Ennyit megértettetek, ugye? Mindannyian azt mondjátok, „Az én Babám!”, ugye? Egyszerűen továbbra is énekeljétek ezt a dalt a szívetekben: „Az én Babám, az én Babám, az én Babám!”

BapDada egy másodpercet ad nektek, hogy mindannyian éberem üljete. Most mindannyian 100%-ban szeretitek BapDadát, ugye? A szeretetben nincs százalék, ugye? Az 100%? Készen álltok, hogy átadjátok a 100%-os szeretet viszonzását? Ugye 100%-os szeretettel rendelkeztek? Akiknek egy kicsit kevesebb szeretetük van, emeljék fel a kezüket! Később lesztek megmentve! Ha kevesebb szeretettel rendelkeztek, emeljétek fel a kezeteke! Akik nem rendelkeznek 100%-os szeretettel, emeljék fel a kezüket! Baba a szeretetről beszél. Van egy vagy kettő. Achcha, nem rendelkeztek szeretettel; nem számít. Meg fog történni. Hova máshova mehetnétek? Szeretnetek kell majd Babát. Achcha, most mindannyian éberem ültök, ugye? Most, a szeretetért cserébe, mindannyian befele fordulttá tudtok válni egy pillanat alatt BapDada előtt, és a szívetekben és a szívetekből ott van az a gondolat, hogy mostantól nem fogtok többé problémát jelenteni sem magatoknak, sem másoknak? Képesek vagytok ezzel a határozott gondolattal rendelkezni a szeretetért cserébe? Képesek vagytok ezt megtenni? Ti vagytok azok, akik azt gondoljátok, nem számít, mi történik, még akkor is, ha történik valami, egy másodperc alatt átalakítjátok magatokat - legyen ott ez a határozott gondolat a szívetekben. BapDada segíteni fog azoknak, akik képesek erre a határozott gondolatra, de a módszer, hogy megkapjátok a segítséget az, hogy tudatában maradtok a határozott gondolatnak. Ti már rendelkeztetek ezzel a gondolattal BapDada előtt. Az a módszer, hogy ennek a tudatában maradtok, segíteni fog nektek. Képesek vagytok erre? Bólintsatok egyetértően! Nézzétek, mit nem lehet a gondolatokkal elérni? Ne féljete! Biztosan meg fogjátok kapni BapDada extra segítségét. Achcha.

Minden intenzív erőfeszítést tevő, emelkedett léleknek, a bátor gyermekeknek, akik folyamatosan viszonozzák az Atya szeretetét, a gyermekeknek, akik jótékony lelkek, és akik állandóan különleges lelkekké tesznek másokat a saját különlegességeikkel, a gyermekeknek, akik állandóan megtestesítik a problémák megoldását és a gyerekeknek, akik különösen előre repülnek, BapDada szeretete, emlékezése és namaste.

**Búcsúzásakor:** Ma mindazok Madhubanban, akik a biztonsági feladatokkal vannak elfoglalva, BapDada elé jönnek. Azoknak, akik gondoskodnak a yagyáról, nagyon nagy a kötelességük, ezért mindenre vigyáznak és emlékeznek Babára, miközben távol ülnek. Ezért BapDada különleges szeretetet és emlékezést ad mindazoknak, akik ebben az időben Gyan Sarovarban, Madhubanban és Shantivanban mindenre vigyáznak, vagy bármilyen más szolgálatot végeznek. Mindannyian nagyon keményen dolgoztok. Mindazok, akik erről a földről és külföldről elküldték az emlékezésüket, tekintsék úgy, hogy BapDada különleges szeretetet és emlékezést adott nekik. Achcha.

**Áldás:** Legyetek dupla könnyű (fényű) angyalok, akik szabadok maradnak a régi szanszkarák és a régi világ kapcsolatainak minden vonzásától.

Angyalnak lenni azt jelenti, szabadnak lenni a régi világ minden vonzásától: nem vonz se a testetek, se bármilyen fizikai személy vagy tulajdon kapcsolata. Ugyanígy szabadnak kell lennetek a régi szanszkarák bármilyen vonzásától. Ne legyen a szanszkaráknak semmiféle vonzása a gondolatok, a hozzáállás vagy szavak formájában. Amikor szabaddá váltok minden vonzástól, vagyis az idő elpazarlásától, minden haszontalan társaságtól vagy haszontalan atmoszférától, akkor fogják azt mondani rátok, hogy dupla könnyű (fényű) angyalok vagytok.

**Slogen:** Csak azok szellemi szociális munkások, akik minden léleknek a csend erejével adnak fenntartást.

**\*\*\* Om Shanti \*\*\***